
｢幽回路の問題？聖書き､ 不明数
を文字で置く｡
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① 前
②キルヒホッフの法則を立式（電圧の式）
③電気量保存の式をたてる
④ Q=COVを立式
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1-1-1--2，2--1いホッの法則より
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※模範解答では
V、=？'、V2=
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2、V3=
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3人をここで暗算して代入している
1電気量保存一一コ
i
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内の前､ 後での電気量は保存するの

で

0=-Q、+Q2+Q3・・・③
12CT-1.gov］より

Q、=1V、・・・④ Q2=2V2・・・⑤ Q 3 = 3 V 3 . . .⑥

これを連立して解けばよい、



1 幽 続 き
③ に ④ 、 ⑤ . ⑥ を 代 入 し て

0 =一 V 1 + 2 V 2 + 3 V 3 . . .③ '

③ 'に②を代入して

0=-V、+2V2+3V2
⇒ V、 = 5V2・・・③"

③ " を ① に代入して
5V2+V2=120

i . V 2 = 2 1 # 1

⇒ ③"より ② よ り

V1 =10.VE#VJ__, V3=20［✓1
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④ 、 ⑤ ⑥ より

Q、=100_EUCIQ2E.HEM_C_IQ3-60EUG.mn#、，

※ Q、. Q 2 . Q3 が③式を成立させているかなどを
チェックすれば計算ミスのチェックができる。


